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Rubel & Ménasché, un acteur incontournable de la place Vendôme à Paris

HISTORIQUE

Rubel & Ménasché, une Maison traditionnelle à la pointe de la technologie

Depuis 70 ans, Rubel & Ménasché œuvre au plus près des prestigieuses Maisons joaillières et horlogères. 
Portée par une passion inépuisable pour son métier et un esprit défricheur, la Maison Rubel & Ménasché 
innove depuis ses débuts, enrichissant continuellement ses expertises et élevant sans cesse ses savoir-faire 
d’excellence. En tant que spécialiste du diamant naturel, Rubel & Ménasché possède une connaissance 
intime à la fois de la phase amont, des mineurs aux tailleurs, et de la phase avale, l’univers des ateliers 
et des Maisons et leurs besoins spécifiques. Son «école de l’œil», son accompagnement technique et sa 
connaissance fine de l’ensemble de la chaîne de valeur font perdurer son héritage à travers le temps.

Son histoire débute avec un influent diamantaire parisien d’après-guerre, Marcel Rubel, qui fonde la Maison 
Rubel en 1956. Originaire de Hongrie et dans le commerce des bijoux depuis la fin du XIXe siècle, la famille 
Rubel possédait une boutique à Budapest. Elle arrive en France en 1915 et ouvre un atelier de joaillerie, 
« Rubel Frères », qui va très vite acquérir une excellente réputation auprès des plus grandes Maisons.  

À la fin des années 1990, Rubel & Ménasché marque l’histoire en introduisant une méthode de classement 
novatrice : le conditionnement par bagging en kit. Cette méthode est aujourd’hui largement adoptée à travers 
le monde. 

En 2006, la Maison s’installe au 10, rue de la Paix à Paris, intensifiant sa proximité avec ses clients historiques 
de la Place Vendôme. Cette année marque aussi un tournant décisif avec la création de son atelier de retaille. En 
France, Rubel & Ménasché se distingue en tant que seul diamantaire à offrir un tel service, tout en proposant 
une sélection de diamants répondants aux exigences variées de sa clientèle. 
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Dès 2010, Rubel & Ménasché devient le cinquième membre du Responsible Jewellery Council (RJC), 
dont elle a obtenu sa cinquième certification en janvier 2022. Elle s’engage ainsi à promouvoir et certifier 
à l’échelle mondiale les pratiques responsables, éthiques et environnementales sur l’ensemble de sa chaîne 
d’approvisionnement. 
Sa stratégie durable s’appuie sur quatre piliers : s’approvisionner de façon responsable, agir pour le climat, 
être socialement exemplaire et préserver les savoir-faire.

Depuis 2013, Rubel & Ménasché est titulaire du label Entreprise du Patrimoine Vivant (EPV), décerné 
par l’État français. La Maison continue ainsi d’affirmer sa volonté de préserver et maintenir en France des 
savoir-faire historiques qui ne sont plus enseignés sur le territoire.

En 2017, Rubel & Ménasché ouvre son propre laboratoire, en interne, s’équipant de machines spécialement 
dévelopées pour scientifiquement évaluer la naturalité des pierres.

La Maison établit une chaîne de valeur éthique et transparente, s’assure d’obtenir des informations détaillées 
sur l’origine de ses diamants en remontant jusqu’à leurs extractions. En 2023, Rubel & Ménasché a d’ailleurs 
développé une avancée technologique et scientifique en collaboration avec des partenaires internationaux de 
premier plan, repoussant ainsi les limites de la traçabilité des diamants.

Rubel & Ménasché est devenu un acteur incontournable de l’industrie diamantaire, aussi bien dans 
l’amont que dans l’aval, incarnant un savoir-faire en constante quête d’excellence.

Crédits photographiques : Alexandra UTZMANN
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UN ACHAT RESPONSABLE 

Rubel & Ménasché occupe une position clé sur la place joaillère de Paris, et garantie l’intégrité de sa chaîne 
de valeur. La Maison s’engage ainsi à promouvoir des pratiques responsables et à développer la transparence 
à chaque étape des processus, qu’elle est amenée à effectuer, de l’approvisionnement à la préservation de la 
réputation de ses clients.

Démontrant son engagement continu envers le devoir de vigilance (Due Diligence), la gestion des risques 
et une compréhension approfondie de ses partenaires, la Maison choisit de collaborer uniquement avec des 
fournisseurs qui bénéficient d’un accès privilégié aux principales sources minières.

Pour évaluer et circonscrire les risques, des procédures et des audits sont systématiquement réalisés sur la 
chaîne de valeur des pierres. Des voyages allant des usines de fabrication jusqu’au cœur des mines sont 
également organisés pour contrôler chaque étape.

En 2023, la Maison a présenté une avancée révolutionnaire: une méthode de traçabilité scientifiquement 
prouvée pour les diamants de petite taille. En collaborant avec des leaders mondiaux dans le domaine de la 
technologie diamantaire et de la blockchain, cette solution permet d’établir un lien documenté et vérifiable 
entre les diamants bruts, leurs origines et les diamants taillés. Elle garantit un approvisionnement responsable 
et renforce la confiance de ses clients.  

Enfin, pour renforcer l’intégrité de sa chaîne de valeur, Rubel & Ménasché s’engage activement dans la lutte 
contre la corruption et les flux financiers illicites. 

Crédits photographiques : Alexandra UTZMANN
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LE DIAMANT NATUREL

En lien direct avec les Miniers, Rubel & Ménasché s’assure d’obtenir des informations détaillées sur 
l’origine de ses diamants, remontant jusqu’à leurs extractions. 

Quand les diamants arrivent chez Rubel & Ménasché au, 10 rue de la Paix à Paris, la première étape est 
leur passage au laboratoire interne. Chaque pierre passe alors entre les mains des scientifiques et dans les 
différentes machines utilisant luminescence, spectrométrie et autres techniques. Cette étape incontournable 
permet de s’assurer de la naturalité des pierres. Celles qui présenteraient un doute potentiel sont extraites 
du flux et suivront un processus de rejet. 

Le laboratoire de Rubel & Ménasché mène une veille assidue sur la naturalité des pierres qu’il traite, et 
sait identifier les nouvelles pierres de synthèse émergentes. Il n’hésite pas à échanger les pratiques au sein 
de sa communauté de pratiques. 

Les investissements continus de la Maison dans des équipements de pointe, notamment des machines sur-
mesure spécialement développées pour son laboratoire contribuent à faire de Rubel & Ménasché un acteur 
de référence. 

Crédits photographiques : Alexandra UTZMANN
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LE SAVOIR-FAIRE

Entre tradition artisanale et technologie industrielle, Rubel & Ménasché ouvre la voie avec conviction et 
redéfinit constamment l’excellence dans l’art diamantaire. 

Avec une approche d’amélioration constante de ses méthodes de travail et ancrant son développement 
autour des principes de transparence et d’innovation, la Maison vise à devancer les évolutions de l’industrie 
et à répondre efficacement aux exigences croissantes de sa clientèle. 

Le service de tri (expertise), mêlant habilement tradition et savoir-faire exceptionnel, est reconnu comme 
une institution de prestige. Nos experts sélectionnent et classifient les pierres avec une précision et une 
exigence croissantes, adaptant leurs méthodes aux besoins évolutifs des ateliers et des clients.
Aujourd’hui constitué de tailleurs d’expérience et en formation, l’atelier de Rubel & Ménasché sélectionne 
avec précision et technicité les pierres les plus à même de répondre à toutes les demandes. Avec ses 
savoir-faire d’Ajustage sur œuvre, de Conception 3D et de Sertissage, l’atelier de retaille révèle la beauté 
exceptionnelle des diamants.

L’accompagnement dans la réalisation de projets innovants est soutenu par la capacité de Rubel & 
Ménasché à anticiper et à répondre promptement à tous les besoins, qu’ils soient exprimés ou implicites. 

Soutenue à la fois par des équipes d’experts et des machines de pointe, elle adapte ses services pour 
répondre avec précision aux attentes de ses clients, en assurant une assistance durable et évolutive. Elle 
offre ainsi une précieuse valeur ajoutée à ses clients, jusqu’à présent professionnels.

Avec la vente d’une partie de son fonds, la Maison Rubel & Ménasché propose son professionnalisme 
réservé à quelques grandes maisons de joaillerie, à tout public soucieux de partager l’excellence.

Crédits photographiques : Alexandra UTZMANN
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Modèle d’attestation de garantie qui sera remise aux adjudicataires

Lot : Adjugé à 

Garanties relatives aux marchandises   

« Les diamants adjugés sont exclusivement d’origine naturelle et non traités, selon les connaissances 
personnelles et/ou les garanties écrites fournies par Rubel & Ménasché.»
Source : Fédération Mondiales des bourses / WFDB (World Federation of Diamond Bourses)
WFDB is an association of the world’s major diamond bourses, the official organization of the international 
diamond trading sector. The WFDB promotes the principles of trust, transparency and integrity among all 
members of the industry.

« Les diamants ici adjugés ont été acquis auprès de sources légitimes non impliquées dans le financement de 
conflits, conformément aux résolutions des Nations Unies et aux lois nationales correspondantes. Rubel & 
Ménasché garantit par la présente que ces diamants ne sont pas originaires de zones de conflit(s) et confirme 
respecter les lignes directrices du Système de Garantie du World Diamond Council (WDC).» 
(Numéro SoW : 417D12DA).
Source : Lignes directives SoW du WDC 2021 

The primary objective of the WDC is to represent the diamond industry in the development and implementation 
of regulatory and voluntary systems to control the trade in diamonds embargoed by the United Nations or 
covered by the Kimberley Process Certification Scheme.

Afin de garantir leur origine naturelle, 100% de ces diamants ont été contrôlés par machines M. Screen et 
DFI, ou en laboratoire. Rubel & Ménasché garantit que les diamants liés à ce bordereau d’adjudication ne 
proviennent ni du Zimbabwe, ni ne proviennent de diamants bruts d’origine russe facturés après le 8 mars 
2022.
Rubel & Ménasché a reçu de son/ses fournisseur(s) des garanties écrites similaires.

Attestation de Garanties relatives aux marchandises 
vendues aux enchères publiques le 29 février 2024 à Drouot Paris
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1 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,225 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 9/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.                  
           100 / 120 €

4 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,051 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 10,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.     
                                                20 / 30 €

5 - Ensemble de 13 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,069 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 11/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                   30 / 40  €

3 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,287 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 10/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
        100 / 120  €

6 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,011 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 11,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.           
                    5 / 10  €

2 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,073 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 9,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
              30 / 40  €
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10 - Ensemble de 17 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,170 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 13,5/10ème
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                                              40 / 60 €

9 - Ensemble de 9 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,079 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 13/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                          25 / 30 €

12 - Ensemble de diamants de taille brillant, dont 2 
cassés, d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,811 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 14,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
            300 / 350   €

8 - Ensemble de 32 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,410 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - tailles variables entre 12 et 
13/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                    130 / 140 €

7 - Ensemble de 66 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,867 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - tailles variables entre 11,5 et 
12,5/10ème
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
             300 / 350 €

11 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, dont 2 
cassés, d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,100 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 14/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                   40 / 60 €

Détail lot 11
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13 - Ensemble de 7 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,96 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 15/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
           35 / 40 €

14 -  Ensemble de 9 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,133 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 15,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
           50 / 60  €

16 - Ensemble de 21 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,373 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 16,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                                                        130 / 140  €

17 - Ensemble de 17 diamants de taille brillant, dont 1 
cassé, d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,326 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 17/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               110 / 120 €

15 - Ensemble de 23 diamants de taille brillant, 
dont 3 ébréchés, d’origine naturelle et de pays 
sans conflit.
Poids total: 0,378 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 16/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
       120 / 130 €

18 - Ensemble de 27 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,581 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 17,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
                   200 / 250 €
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19 - Ensemble de 24 diamants de taille brillant, 
dont 1 ébréché, d’origine naturelle et de pays sans 
conflit.
Poids total: 0,543 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 18/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                          180 / 200 €

2O -  Ensemble de 50 diamants de taille brillant, 
dont 1 ébréché, d’origine naturelle et de pays 
sans conflit.
Poids total: 1,230 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 18,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
          450 / 500 €

22 -  Ensemble de 36 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,024 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 19,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
                                    350 / 400 €

23 - Ensemble d’environ 58 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,128 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 20/10ème à 
30/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                              800 / 900 €

21 -  Ensemble de 18 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,485 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 19/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
                     160 / 170 €

24 - Ensemble d’environ 53 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,222 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 20,5/10ème 
à 31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.   
                               900 / 950 €
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25 - Ensemble d’environ 37 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,294 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables entre 20/10ème 
à 21/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
                             440 / 460 €

26 - Ensemble de 32 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,218 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 21,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
              400 / 450  €

28 - Ensemble de 14 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,615 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 22,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                             200 / 250 €

29 -  Ensemble d’environ 77 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,616 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 23/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
          1 300 / 1 400  €

27 - Ensemble de 21 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,860 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 22/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.                         

 300 / 350  €

30  - Ensemble d’environ 46 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,295 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 23,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.              

                900 / 1 000 €
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35 - Ensemble de 48 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,214 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 26/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                        1 260 / 1 300 €

33 - Ensemble de 70 diamants de taille brillant, 
dont 1 ébréché, d’origine naturelle et de pays sans 
conflit.
Poids total: 4,226 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 25/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
              1 800 / 1 900 €

36 - Ensemble de 32 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,292 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 26,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.   
               850 / 900 €

34 - Ensemble de 29 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,869 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 25,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur. 
             850 / 900 €

32 - Ensemble de 24 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,352 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 24,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                                   550 / 600 €

31- Ensemble de 30 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,608 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 24/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.                                                                  
          630 / 680 €
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37 - Ensemble de 47 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,518 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 27/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                1 300 / 1 400 €

40 - Ensemble de 32 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,807 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 28,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                                                       1 200 / 1 300 €

41 - Ensemble de 24 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,522 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 29/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                          1 000 / 1 100  €

39 - Ensemble de 52 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,392 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 28/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.  
               1 900 / 2 000 €

42  -  Ensemble d’environ 77 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 7,760 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 29,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
                             3 300 / 3 500 €

38 -  Ensemble de 32 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,326 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 27,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
     900 / 950 €
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46 -  Ensemble de 27 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,237 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 31,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
               1 700 / 1 800 €

45 - Ensemble de 28 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,147 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
               1 700 / 1 800  €

48 - Ensemble de 8 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,069 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 32,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
          600 / 650 €

49 - Ensemble de 18 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,488 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 33/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.   
                       1 400  / 1 500 €

44 -  Ensemble de 52 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,726 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 
30,5/10ème jusqu’à 37,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.  
                             3 100 / 3 200 €

43 - Ensemble de 34 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,517 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 30/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.   

 1 800 / 1 900 €

47 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,466 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 32/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.                     

       1 300 / 1 400 €
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50 - Ensemble de 83 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 12,161 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 33,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
         
 6 800 / 7 000  €

51 - Ensemble de 46 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 6,882 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 34/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.              
            4 100 / 4 200  €
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55 - Ensemble de 31 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,547 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 36/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                        3 600 / 3 800 €

54 - Ensemble de 34 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,676 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 35,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
                                  3 500 / 3 800 €

56 - Ensemble de 38 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 7,083 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 36/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.       
         4 800 / 4 900 €

52 - Ensemble de 62 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 9,554 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 34,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
                     6 000 / 6 200 €

53 - Ensemble de 17 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,783 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 35/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                                 1 700 / 1 800 €
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57 - Ensemble de 14 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,702 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 37/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
               1 700 / 1 800 €

60 - Ensemble de 9 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,956 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 38,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                                           1 500 / 1 600 €

61 - Ensemble de 17 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,843 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 39/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                               2 900 / 3 000 €

59 -  Ensemble de 30 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 6,081 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 38/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.  
                             4 300 / 4 400 €

62  -  Ensemble de 23 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,524 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 39,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
                                 3 700 / 3 800 €

58 - Ensemble de 21 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,455 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 37,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
              2 700 / 2 800 €
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63 - Ensemble de 26 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 6,420 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
                            6 100 / 6 200 €

65 - Ensemble de 52 diamants de taille brillant, d’origine  naturelle 
et de pays sans conflit.
Poids total: 13,798 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 41/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur la provenance et les specificités des lots sera remise à l’acquéreur.         
                                                                                                                            

  13 500 / 14 000 €

64 - Ensemble de 17 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,346 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                  4 000 / 4 200 €
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66 - Ensemble de 19 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,189 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 41,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
              4 600 / 4 800 €

69 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,146 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 9,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
                           60 / 80 €

70 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,070 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 10/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
         400 / 500 €

68 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,298 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 9/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                     150 / 200 €

71 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,521 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 11/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.  
                200 / 300 €

67 -  Ensemble de 7 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,940 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 42/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
               2 000 / 2 200 €
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72 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,368 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 11,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
         900 / 1 000 €

75 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,820 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables autour de 
13/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.     
                                            500 / 600 €

76 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 7,123 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 13,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                       2 500 / 2 700 €

74 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,407 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables autour de 
12,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
       1 700 / 1 800 €

77 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,625 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 14/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.   
                       1 700 / 1 800 €

73 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 8,73 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables autour de 
12/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                     3 200 / 3 500 €
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78 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,572 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 14,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
        500 / 600 €

81 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,992 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 16/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.     
                                           650 / 700 €

82 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,465 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 16,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
              150 / 200 €

80 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,662 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 15,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
             1 000 / 1 100  €

83 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,592 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 17/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.                   
                                      1 200 / 1 300 €

79 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,675 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 15/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
      650 / 700 €
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84 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,159 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 18/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
                                                                       400 / 500 €

87 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 12,769 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 19,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                        4 600 / 4 700 €

88 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 22,106 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables autour de 
20/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
         8 900 / 9 000 €

89 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 12,528 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables autour de 
20,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.     
        5 100 / 5 200 €

85 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,345 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 18,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                                      1 600 / 1 700 €

 86- Ensemble de diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,553 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 19/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
         1 500 / 1 600 €
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90 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,978 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 21/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
      650 / 700 €

93 - Ensemble de diamants de taille brillant, d’ori-
gine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,952 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 22,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.     
                                                    1 400 / 1 500 €

92 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,573 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 22/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
               2 000 / 2 100 €

95 - Ensemble de 48 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,411 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 23,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.                   
                                        950 / 1 000 €

91 -  Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,292 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 21,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
               1 100 / 1 200 €

94 - Ensemble de 24 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,111 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 23/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               400 / 500 €
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96 - Ensemble de 45 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,434 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 24/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur. 
       950 / 1 000  €

99 - Ensemble de 87 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 5,607 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 25,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                       2 500 / 2 600 €

100 - Ensemble d’environ 61 diamants de taille 
brillant, d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,173 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 26/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
          1 600 / 1 700 €

101 - Ensemble de 27 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,943 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 26,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.        
                                           700 / 800 €

97 - Ensemble de diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 7,472 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 24,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                     3 100 / 3 200 €

98 -Ensemble de 135 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 8,195 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 25/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
                       3 600 / 3 700 €
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102 -  Ensemble de 52 diamants de taille bril-
lant, d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,104 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 27/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
              1 500 / 1 600 €

105 - Ensemble de 45 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,990 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 28,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.     
                                                                 1 700 / 1 800 €

106 - Ensemble de 23 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,127 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 29/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               800 / 900 €

104 -  Ensemble de 59 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,987 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 28/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
              2 300 / 2 400 €

103 - 1 diamant de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,079 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 27,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
                         30 / 40  €

107 - Ensemble de 43 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,275 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 29,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.                   
                         1 800 / 1 900 €
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108 - Ensemble de 23 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,394 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 30/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
              1 200 / 1 300 €

111 - Ensemble de 14 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,644 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 31,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                              800 / 900 €

113 - Ensemble de 5 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,646 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 32,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.         
              350 / 400 €

112 - Ensemble de 8 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1 carat
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 32/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                500 / 600 €

109 - Ensemble de 19 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,700 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 33/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                    800 / 900 €

110-Ensemble de 14 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,594 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
               800 / 900 €
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114 - Ensemble de 3 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,415 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 33/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
           200 / 300 €

117 - 1 diamant de taille brillant, d’origine naturelle 
et de pays sans conflit.
Poids total: 0,155 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 34,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.     
                                                               90 / 100 €

118 - 1 diamant de taille brillant, d’origine naturelle 
et de pays sans conflit.
Poids total: 0,164 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 35/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
                100 / 150 €

116 - 1 diamant de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,154 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 32/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
          90 / 100 €

119 - Ensemble de 7 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,216 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 35,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.     
                                                          750 / 800 €

115 - Ensemble de 4 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,586 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 33,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
        300 / 400 €
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124 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,432 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 38,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
              350 / 350  €

125 - Ensemble de 6 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,418 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 39,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.        
               900 / 1 000 €

121 - Ensemble de 4 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,728 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 36,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                                   500 / 600 €

123 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, d’ori-
gine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,403 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 37,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                             200 / 300 €

122-Ensemble de 4 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,791 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 37/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                     500 / 600 €

120 - Ensemble de 8 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,432 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 36/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
                    900 / 950 €
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126 - 1 diamant de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,244 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
      200 / 250 €

129 - 1 diamant de taille brillant, d’origine naturelle et 
de pays sans conflit.
Poids total: 0,295 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 42/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                                                        300 / 350 €

130 - Ensemble de 40 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 4,47 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
         2 300 / 2 500 €

128 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,538 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 41,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
      450 / 500 €

131 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,15 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
         1 100 / 1 200 €

127 - Ensemble de 3 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,770 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40,5/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.
       700 / 800 €
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132 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,20 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
               1 100 / 1 200 €

135 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,26 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                      1 200 / 1 300  €

136 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,23 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
              1 200 / 1 300 €

137 - Ensemble de 8 diamants de taille brillant, d’ori-
gine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,95 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
                                           500 / 600 €

133 - Ensemble de 27 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,98 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.                   

  1 600 / 1 700 €

134 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,20 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
              1 100 / 1 200 €
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138 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,10 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème 
à 31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
            550 / 600 €

142 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,10 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               550 / 600 €

140 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,07 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables entre 30/10ème 
et 31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                 500 / 600 €

143 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,13 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               600 / 700 €

139 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,12 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables entre 30/10ème 
et 31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
              600 / 700 €

141 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,07 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.     
                                                                       550 / 600 €
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147 - Ensemble de 22 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,49 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Taille variables de 34/10ème à 
35/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.                                       
                                                                 2 100 / 2 200 €

148 - Ensemble de 12 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,14 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 35/10ème à 
36/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
        1 300 / 1 400 €

146 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,14 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 34/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                              1 800 / 1 900 €

149 - Ensemble de 20 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 3,60 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 35/10ème à 
36/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                        2 300 / 2 400 €

144 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,08 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
                   550 / 600  €

145 - Ensemble de  84 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 9,33 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 30/10ème à 
31/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.     
              5 000 / 5 200 €
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153 - Ensemble de 9 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,98 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 39/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché 
sur la provenance et les specificités des lots sera 
remise à l’acquéreur.    
                                             1 500 / 1 600 €

152 - Ensemble de 6 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,28 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 39/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
             900 / 1 000 €

155 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                450 / 500  €

151 - Ensemble de 12 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,50 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - Tailles variables de 37/10ème à 
38/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
        1 700 / 1 800  €

150 - Ensemble de 10 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 2,07 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good -Tailles variables de 37/10ème à 
38/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
       1 400 / 1 500 €

154 - Ensemble de 8 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,77 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 39/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
         1 300 / 1 400 €
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156 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
                    450 / 500 €

159 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.   
                                                          500 / 600 €

160 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               500 / 600 €

161 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.         
                 500 / 600 €

157 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.                          

500 / 600 €

158 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                             500 / 600 €



38

162 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
             500 / 600 €

165 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                                                         500 / 600 €

164 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                 500 / 600 €

167 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                500 / 600 €

163 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                 500 / 600 €

166 - Ensemble de 8 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 1,77 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 39/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                500 / 600 €
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172 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               500 / 600 €

173 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.        
                                            500 / 600 €

169 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      

   500 / 600 €

170 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, d’origine 
naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                                   500 / 600 €

168 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur. 
                   500 / 600 €

171 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.   
                                                                         500 / 600 €
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174 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
             500 / 600 €  

177 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                                                                         500 / 600 €

178 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               500 / 600 €

176 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                 500 / 600 €

179 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.                    
                                                                         500 / 600 €

175 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise 
à l’acquéreur.
               500 / 600 €
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180 - 1 diamant de taille brillant, d’origine naturelle et 
de pays sans conflit.
Poids total: 0,25 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
                   200 / 250 €

183 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,54 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 41/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.  
                                                          500 / 550 €

184 - 1 diamant de taille brillant, d’origine naturelle et 
de pays sans conflit.
Poids total: 0,27 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 41/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               200 / 300 €

182 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,51 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 40/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.
               500 / 550 €

185 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,58 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 42/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.        
                600 / 650 €

181 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,54 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 41/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.     
                                                          500 / 550 €
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187 - Diamant de taille brillant, d’origine naturelle et 
de pays sans conflit.
Poids total: 0,32 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 43/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.      
                       300 / 400 €

186 - Ensemble de 2 diamants de taille brillant, 
d’origine naturelle et de pays sans conflit.
Poids total: 0,58 carats
Couleur: comprise entre D, E, F, G et H+
Pureté: comprise entre VS et VVS
Taille: Very Good - 42/10ème 
Une attestation de la Maison Rubel & Ménasché sur 
la provenance et les specificités des lots sera remise à 
l’acquéreur.     
                                           600 / 650 €



43

Diamant de taille navette
Couleur: D, Pureté SI1, Fluorescence: Aucune - Type: IIa 

Poids: 14,49 cts

408 320 € (frais inclus)

Vente du 29 avril 2021

CHRISTOPHE JORON-DEREM
COMMISSAIRES-PRISEURS

RÉSULTATS DE VENTE

Diamant 4,94 cts couleur N-R
Pureté SI2

Type Ia
Poids : 8,48 g

23 400 € (frais inclus)

Vente du 13 avril 2023

Diamant rond de taille brillant, 2,66 cts
H - VS2
Type Ia

Poids : 4,87 g

16 250 € (frais inclus)

Vente du 13 avril 2023

Diamant rond de taille brillant, 2,08 cts
H - VVS1
Type Ia

Poids : 5,13 g

14 300 € (frais inclus)

Vente du 13 avril 2023



CHRISTOPHE JORON-DEREM
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.
L’adjudicataire reconnaît :
• Être débiteur at assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage au tarif 
en application au magasinage de l’Hôtel Drouot
• La délivrance des lots ne se fait qu’après encaissement des fonds

Signature obligatoire / Compulsory signature :

The successful bidder acknowledges:
• Be debtor and accept the risks and expenses of the handing and the storage in the price 
rate in application in the shopping (storage) of the Hôtel Drouot
• The items can be delivered as soon as thoroughly cashed

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue ainsi que les conseils aux acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en € (euros) des lots que j’ai désignés ci-dessous. Les limites ne comprennent pas les frais légaux.
I have read the conditions of sale end the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated 
in € (euros). These limits do not include fees, charges and taxes.

RETRAIT ET EXPEDITION DES ACHATS
- Les lots achetés peuvent être enlevés gratuitement jusqu’à 19h le soir de la vente et entre 8h et 10h le lendemain, sur le lieu de 
la vacation.
- Après 10h le lendemain de la vente : 
= Les lots de grandes dimensions ou d’un poids important seront automatiquement entreposés au magasinage de l’Hôtel 
Drouot : 6 bis, rue Rossini - 75009 Paris. 
Ce service de magasinage est à la charge de l’adjudicataire jusqu’à acquittement du bordereau d’adjudication et des frais de 
magasinage renseignés sur le site de drouot.com
= Les lots de petites dimensions pourront être rapportés à l’étude : 46, rue Sainte Anne - 75002 Paris.
Les objets seront conservés, à titre grâcieux, durant les deux semaines suivant la vente. Après ce délai de 15 jours, les frais de 
magasinage à régler à l’étude seront de 10 € (euros) par jour et par objet.

Au-delà d’une facture supérieure au prix d’adjudication, les biens seront mis aux rebuts.
L’étude Christophe Joron-Derem ne procédera à aucun emballage ni envoi. 
L’acheteur est libre de faire appel à toute société de transport et transitaire de son choix.

COORDONNÉES BANCAIRES
=  Bank details : BRED- Neuilly sur Seine Bank code : 10107 - Branch code : 00283 - Account number : 00420045672 - 

Key digits : 53  =  IBAN : FR 76 1010 7002 8300 4200 4567 253 - SWIFT : BREDFRPPXXX

=  Bank details : Neuflize OBC Bank code : 30788 - Branch code : 00100 - Account number : 08602530001 - 
Key digits : 83  =  IBAN : FR 76 3078 8001 0008 6025 3000 183 - SWIFT : NSMBFRPPXXX



Résultats de la vente 
Sur simple demande auprès de notre étude, sur joron-derem.com, ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi.

CONDITIONS OF SALE
= Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale.
=  The auction is to be paid in full. Buyers will pay the hammer price as well as transaction costs : 

10% excl. VAT (12% incl. VAT)
= All the purchases performed through DrouotLive platform will be overated by 1,5% pre-tax value.
= Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until payment has been 
confirmed in full.
= Delivery of the item may be deferred until clearance of payment.
= Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon as possible to avoid 
incurring handling and storage charges, which are their responsibility.
= The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers can obtain 
information concerning the delivery and shipping of their purchases immediately after the 
auction.
= An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the items for sale and 
thus, no claims will be accepted after the hammer has fallen.
Upon request, a “condition report” description may be obtained before the auction.
= Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before the auction and 
particularly during the exhibitions. The auction house Joron- Derem remains at the disposal of 
potential buyers for supplying reports on the condition of lots.
= Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or 
announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no way 
constitute proof of the fact.
= The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an accident 
or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s 
appreciation of the lot remains his own or that of his specialist. Absence of any indication of 
the existence of reparation work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, 
the reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past 
or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence of other 
possible defects.
= The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the time of purchase. 
The size and weight are only given as an indication. Repairs carried out for general upkeep are 
not indicated. No claim is accepted concerning the condition of the item under its gilt, paint, 
lacquer or varnish. Relining, inlay work and varnishing are considered a means of conservation.
= The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been replaced at some 
undetermined period and are not guaranteed.
The highest and last bidder will be the purchaser.
The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are given to them, in 
particular by amateurs not able to attend the sale.
= In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auctioneer.
The auctioneer refuses any responsibility as to the execution of the bid form.
= If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days before the sale in 
writing or by fax with a cheque made out to Joron-Derem.
= As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility of the buyer.
= The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and Joron-Derem refuses any 
responsibility for damage occurring to the item once the sale has ended.
The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay may be 
considerably reduced according to the rapidity with which the buyer instructs Joron-Derem.
= Any bidder is deemed acting on his own behalf except when prior notification, accepted by 
Christophe JORON-DEREM SARL, is given that he acts as an agent on behalf of a third party.
= Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his VAT identification 
number at the time of the sale, with a view to delivery in a member state and he has 30 days to 
complete formalities.
= A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that he intends to 
export the item and he has 30 days to provide the exportation justifications.
= The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal consequences arising from 
a false declaration made by the buyer.
= The buyer acknowledges :
= Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auction is over.
= Taking on the risks and fees of handling and storage.
= Delivery of the items takes place after full payment.
= Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the auction and 
particularly during the exhibitions.
= The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers for providing 
reports on the condition of items.
= Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or 
announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no way 
constitute proof of the fact.
= The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an accident 
or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s 
appreciation of the lot remains his own or that of his expert. Absence of any indication of the 
existence of reparation work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the 
reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past 
or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence of other 
possible defects.
= Lots from outside the EU (lots preceded by *): in addition to the commissions and taxes 
indicated above an additional import TVA will be charged (5,5% of the hammer price).
This additional import TVA will be refund if the lot sold leaves the EU. 
= This English language translation is provided for your convenience. These conditions of sale as 
drafted in the French language shall be the binding text. Any disputes concerning the interpretation 
of these terms shall be subject to the jurisdiction of the competent French court. 
= A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a person working for the 
auction house.
= In case of succesfull biding on ivory or horne lots, the bidder commission in his name the buying 
declaration planed by the article 2bis of the 08/2016 decree related to the trade prohibitionof 
elephants and rhinos
= The Storage is the responsability of the new owners and will have to be payed to the Hotel 
Drouot
= Any auction invoice that remains unpaid with the Christophe Joron-Derem auction house or that 
has been the subject of a delay in payment is subject to registration in the TEMIS file.

Crédits photographies : Edouard ROBIN, Alexandra UTZMANN 

CONDITIONS DE LA VENTE
= La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions de vente.
= Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, le prix principal 
augmenté des frais légaux : 10% H.T. (12% T.T.C.) 
= Les achats effectués par l’intermédiaire du service DrouotLive sont majorés de 1,5 % HT
= Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat qu’après un 
règlement bancaire par télex ou SWIFT.
= La livraison de l’objet pourra être différée jusqu’à l’encaissement du chèque ou du virement.
= Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.
= Le magasinage n’engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque titre que 
ce soit. Les adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison et 
l’expédition de leurs acquisitions à la fin de la vente.
= Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Sur demande, 
avant la vente, un “condition report” descriptif sera communiqué.
= Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser avant la 
vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. L’Etude Joron-Derem se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
= Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude Joron-Derem de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
= Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restauration, d’un 
accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par 
l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout 
défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
= La vente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs français à la date de 
la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. Les réparations d’entretien 
ne sont pas signalées. Aucune réclamation n’est acceptée quant à l’état sous la dorure, la peinture, 
les laques ou les vernis.
Les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés comme des mesures de conservation.
= Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été 
remplacés à une époque indéterminée et qui ne sont pas garantis.
= Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
= Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat qui leur 
sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.
= Dans l’impossibilité de se rendre à la vente, un acheteur peut confier un ordre d’achat à 
l’étude. L’étude décline toute responsabilité quant à l’exécution des ordres d’achat.
= Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire impérativement, au plus tard 48h avant 
la vente, la demande par écrit ou par mail accompagnée d’un chèque libellé à l’ordre de l’étude Joron-
Derem ainsi que la copie d’une pièce d’identité en cour de validité.
= Dès adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
= L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l’étude Joron-Derem 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès 
l’adjudication prononcée. La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de 5 à 10 
semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur 
précisera ses instructions à l’étude Joron-Derem.
= Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par la SARL Christophe JORON-DEREM.
= Tout acquéreur de l’Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment de la vente, 
indiquer son numéro d’identification en vue d’une livraison intracommunautaire justifiée par 
l’expédition vers l’autre Etat membre et dispose de trente jours pour régulariser.
= L’acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention d’exporter et 
dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l’exportation.
= Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et 
fiscales d’une fausse déclaration de l’acquéreur.
= L’adjudicataire reconnaît :
= Devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication.
= Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.
= La délivrance de lots ne se fait qu’après encaissement des fonds.
= Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresseravant la 
vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. L’Etude Joron-Derem se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
= Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications 
ou annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude Joron-Derem de sa perception du lot, 
mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
= Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restauration, d’un 
accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par 
l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout 
défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
= Les lots en provenance hors UE (précédés d’un astérisque *) sont vendus sous le régime 
de l’importation temporaire en France : une TVA à l’importation additionnelle de 5,5% du prix 
d’adjudication sera prélevée en sus des frais habituels à la charge de l’acquéreur. Ces frais 
additionnels seront remboursés à l’acquéreur sur présentation d’une preuve d’exportation hors 
de l’Union européenne dans les délais légaux.
= Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient à une personne travaillant 
pour l’étude
= Dans le cas d’achat de lot en ivoire ou en corne, l’adjudicataire mandate en son nom la 
déclaration d’achat prévue à l’article 2bis de l’arrêté du 16 août 2016 relatif à l’interdiction du 
commerce d’éléphant et de corne de rhinocéros
= Magasinage à la charge des adjudicataire après la vente, au tarif pratiqué par l’Hôtel Drouot 
= Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la maison de ventes Christophe 
Joron-Derem ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier 
TEMIS.

Crédit catalogue : Julie DISCAZEAUX et Marcos ELIADES
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